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Az els6 harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 pontot érnek.

Egy feladatnak tobb jo megoldasa is lehet. Karikazd be a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Sziporka csak a banant szereti. Pontosan tizendt osztalytarsa szereti az almat. Osszesen 32-en jarnak az
osztalyba. Mennyien nem szerethetik mindkét gytimolcsot?

A) 12 B) 15 O) 16 D) egyéb

2. Sziporka a dominokészletében olyan domindk vannak, melyek két egyforma részre osztott lapocskakbol
allnak, és mindkét felén 0-t6l 9-ig valahany darab potty talalhato. Hany olyan domind van a készletben,
melyen a két lapocskan 1évo pottyok szamanak Osszege maradék nélkiil oszthaté harommal, ha nincs két
egyforma a dominok kozott?

A) 17 B) 18 o) 19 D) egyéb

3. Kétjegyli pozitiv egész szam szamjegyeinek Osszege Ot. Mennyi lehet a szamjegyei szorzatanak
tizennégyszerese?

A)0 B) 56 C) 84 D) egyéb

A negyedik és az 6todik feladatok kifejtések. Egyenként 10-10 pontot érnek. A vilaszokat indokolni
kell! A feladatlap hatoldalara dolgozd ki 6ket!

4. Sziporka gondolt egy szamra. Hozzaadott harminckettét, majd az igy kapott szam negyedrész¢bol kivont
huszonegyet. Igy eredményiil tiznél nem nagyobb ottel oszthatdé nemnegativ egész szamot kapott. Melyik
szamra gondolt?

5. Sziporka valamilyen szabaly szerint néhany talba golydkat pakol. Az els6be egyet, a masodikba 6t6t, a
harmadikba tizenhetet, a negyedikbe 6tvenharmat rak. Hany golyot fog Sziporka a tizenharmadik talba rakni?
Fogalmazd meg, milyen szabalyt vettél észre!



